



INGATLAN

Új szálloda épül a bulinegyedben: 280 szobás lesz a Moxy hotel

Portfolio

2023. május 08. 09:21



A mai napon a Marriott International és a Forestay Group bejelentették megállapodásukat a Moxy Hotels budapesti nyitásáról. Az új szálloda építési munkái előre láthatólag idén ősszel kezdődnek Budapesten, a Kazinczy utcában, a nyitást pedig 2025-re tervezik - áll a Forestay közleményében.

A VII. kerületben kezdődik meg hamarosan a 280 szobás Moxy Budapest Downtown építése. A szállodának ipari megjelenést terveztek, a a lobbyt különféle társalgó helyiségekkel alakítják ki, aminek várhatóan a központjában egy bár is lesz, amely egyszerre tölti be a check-in pult szerepét és kínál „grab-and-go” ételeket.

A Moxy bemutatkozása tovább erősíti az általunk tapasztalt, „lifestyle” szállások iránti keresletet Európában. Bízunk benne, hogy a Moxy nagyszerűen fog illeszkedni egy olyan vibráló és dinamikus desztinációhoz, mint amilyen Budapest.” - mondta el Silvija Lovreta, a Marriott International délkelet-európai nemzetközi szállodafejlesztési vezetője.

“A telek megvásárlásának pillanatától kezdve az volt az elképzelésünk, hogy ehhez a lokációhoz pont egy olyan márka lenne az ideális választás, mint a Moxy, mert tökéletesen illeszkedik a VII. kerület DNS-éhez. A környék világszerte a magyar főváros turisztikai, gasztronómiai, szórakoztató és kulturális központjaként ismert” - mondta Botos Bálint, a Forestay Group alapító partnere.

„Véleményem szerint a Moxy Budapest Downtown jól illeszkedik majd a környék belvárosi hangulatához, és a szállodapiacra is nagyszerű új belépő lesz. Úgy érzem, hogy ez a koncepció jelenleg hiányzik még Budapesten. Az épület tervezése során külön hangsúlyt kívánunk fektetni az energiahatékonyságra és a folyamat optimalizálására a környezetre gyakorolt káros hatások csökkentése érdekében.” – tette hozzá Németh Péter, a Forestay alapító partnere.

KAPCSOLÓDÓ CIKKÜNK

2023. 05. 01. **Íme a legbiztonságosabb országok, ha nőként egyedül utazol**

2023. 04. 26. **Ilyen várakozásokkal fut neki a következő hónapoknak a magyarok egyik kedvenc nyaralóhelye**

2023. 04. 23. **Gyilkos árak a magyar hotelekben**

Címlapkép forrása: Forestay/Moxy hotel látványterv

Címkék: [ingatlan város](#), [hotel](#), [ingatlan](#), [szálloda](#), [szálláshely](#), [marriott](#), [forestay](#)